

正誤表

『ビジネス著作権検定 BASIC 初級 公式テキスト』(第 1 版第 1 刷) に誤りがございました。訂正し、お詫び申し上げます。

頁	該当箇所	対応箇所	
P. 2	ページ下注積部分 民法の条数	誤	1 民法第 555 条
		正	1 民法第 206 条
P. 48	11. 上演権及び演奏権 (第 22 条) 4 行目	誤	～曲芸などは上演ではあるものの上演権は及ばないと考えられます。
		正	～曲芸などは上演権は及ばないと考えられます。

追補資料

著作権法の改正(平成 27 年 6 月 24 日 法律第 46 号)により、『ビジネス著作権検定 BASIC 初級 公式テキスト』(第 1 版第 1 刷) 及び付属の条文小冊子において、以下の読み替えをお願いいたします。

頁	該当箇所	対応箇所	
テキスト P. 94	(3)教科用図書等への掲載(第 33 条) 3 行目	旧	～小学校、中学校、高等学校、または中等教育学校その他これに準ずる学校における～
		新	～小学校、中学校、義務教育学校、高等学校、または中等教育学校その他これに準ずる学校における～
著作権法 小冊子 P. 10	第 33 条 1 行目	旧	～教科用図書(小学校、中学校、高等学校～
		新	～教科用図書(小学校、中学校、義務教育学校、高等学校～

※最新の正誤情報等はウイネットホームページ(<http://wenet.co.jp>)で公開しております。

[商品カテゴリー]→[その他]→[ビジネス著作権検定 BASIC 初級 公式テキスト]を選択し、詳細ページをご確認ください。

以上